

Игры и упражнения с Kinetic Sand, которые можно использовать дома.



Игры на развитие фонематического слуха:

- ✚ Сделать столько проколов в горке песка, сколько слогов с заданным звуком слышится.
- ✚ Слепить столько комочков, сколько слов слышится с заданным звуком произносить различные слоги с обрабатываемым звуком, прыгая по слепленным пенечкам, например "ша-шо-ши", "ал-ил-ол" и другие.
- ✚ Слепить песок в комочек на слышимый твёрдый звук и размять между пальцами на мягкий звук.
- ✚ Игра «Какой слог отличается?» (Р.Г. Голубева) Песочный человечек произносит серию слогов (ну-ну-но, сва-ска-сва, са-ша-са, зу-су-су, мы-ми-мы) и предлагает детям определить, какой слог отличается от других слогов.

Задания по формированию звуко – буквенных связей:

- ✚ Лепить буквы из песка, сгребая его ребрами ладоней;
- ✚ Превращать буквы "О" в "А", "Ч" в "У", "О" в "Я" и т.д.;
- ✚ Искать спрятанные в песке буквы и составлять из них слоги, слова.
- ✚ Использовать зашумлённые (скрытые наполовину) буквы.
- ✚ Писать слова на песке буквами, сначала пальчиком, потом палочкой, держа ее как ручку. Песок позволяет дольше сохранить работоспособность ребенка. Ошибки на песке исправить проще, чем на бумаге. Это дает возможность ребенку ощущать себя успешным.
- ✚ Делить слова (в виде схем) на слоги, палочкой вычерчивая на песке необходимое количество полосок.

Консультацию подготовила: учитель – логопед Фомина К.Е.

